o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenni ns

oMz AAH cTanun, aNtoMUHNA, KOMMO3UTHbIX MaTepuanoB
MAPKA, MOJIEJTb | mMomemeHbiiiron | gBuratens | teancmuccust|  APTHKYII
Toyota RAV4 | 2019- | nee | Bee | 2436aBC
& 3awmTa ABC v KMNMN

KpoHuwTeitH

KpoHWwTenH

§ -

Boat M10x100
LWai6a M10
LWaii6a rposep 10
MnaHka M10x70
2 oTB.

Bbont M8x25
LWait6a YcuneHHaa M8
LLiai6a rposep 8
2 oTB.

v
1
1
[l
1
=
H
i
1

i

Bontr M10x100
LWaii6a YcuneHHaa M10
LLlaii6a rposep 10
Mnanka M10x50
2 oTB.

BoAnT WTaTHbLIM
2 oTB.

Hopsaok ycranoBku 3amuthl JIBC:
1. CuATh WITATHBIN TUIACTUKOBBINA MBUIBHHUK.
2. YcranoButh [ -o0pasnbie mianku M10x70 Hag oTBepcTHSIMU A 1
3aKpenuTh KpoHuITeitnsl (2 mwr.) 6onramu M10x100.
3. Ycranosurs I'-06pasusle mankn M10x50 Hag otBepctusiMu B
U BBEPHYTh OOJNTHI Ha 2-3 00opoTa.
4. YCTaHOBUTbH 3aIIUTY U 3aKPEHHTH COITIACHO cXxeMe. 3aHIOI0 YacTb
CKPEIHTH C ITBUIBHIKAMH IITaTHBIM KPETIEXKOM.
5. Bce TOUKM KperieHus 3aTsSHYTh.

CocraB KOMILIEKTA Kpenexa:

HAUMEHOBAHUE KOJI-BO APTHUKYVYJI
5 M8x25 2 .
ot M10x100 4w,
1IIait6a MS 2 mrT.
YCUIIEHHAS MI10 2 mT.
[aii6a YBennueHHas MI10 2 mrT.
[Taii6a rposep 10 4 mir.

ITnanka M10x70 2 mrT. ABC.05.01.000.018
I'-o6pasHast M10x50 2 mT. ABC.05.01.000.023
Kponmreitn 2 mr.

Twun 6onTa MomeHT 3aTAMKM
M6 10 Hm
M8 25 Hm
M10 45 Hm
an HMCNONbB30BaHMKM MHEBMOMWHCPpYMEHTa
MPOMW3BECTH 0 PErY/IMPOBKRY cornacHo Tabnuue

e
www.abe33.ru



